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Tomasz Ziętek, Oysterboy a Runforrest – 

hudební scéna Kina na hranici 

Letošní filmovou přehlídku Kino na hranici v Těšíně doprovodí tři koncerty ve 

festivalovém klubu. Po nich vás organizátoři zvou na afterparty s dýdžeji. 

Jako první vystoupí ve čtvrtek 2. května častý host Kina na hranici Tomasz Ziętek – polský 

herec a hudebník. Od roku 2013 je kytaristou a zpěvákem kapely The Fruitcakes z Trojměstí. 

Vystupuje také sólově s projektem The Ape Man Tales. V roce 2007 získal se svou kapelou 

hlavní cenu na 2. ročníku celostátního festivalu mladých talentů Niemen Non Stop ve Słupsku. 

Coby individuální interpret získal také cenu diváků. 

V roce 2023 vydal své debutové sólové studiové album s názvem Some Old Songs. Album bylo 

dosud propagováno prostřednictvím třech dobře přijatých singlů Your Kiss, C'mon a Some Old 

Gum. Společně s vydáním desky byly na umělcově oficiálním kanálu You Tube zveřejněny 

videa ke všem písním z alba. Album obsahuje jedenáct skladeb v písničkářském duchu, 

inspirovaných klasickým kytarovým zvukem. Ziętkovo album evokuje vzpomínky na léto – na 

teplé dny a deštivé večery. Je romantické a silně osobní. Sám autor své album popisuje 

následujícími slovy „Je to moje radost. Je to fascinace každodenním životem.“ 

 

V pátek 3. května vystoupí Piotr Kołodyński, známý pod uměleckým jménem Oysterboy. 

Nedávno představil další část svého sólového projektu, singly Chciałbym mieszkać nad morzem 

(Chtěl bych žít u moře) a Nadaję się tylko do spania (Jsem zralý akorát tak na spaní). Oysterboy 

tvoří indiepopovou hudbu, jak sám říká, v pyžamu a ve své ložnici. Má letní atmosféru, zaznívá 

v ní oceán kytar, syntezátorů a originálních melodických vokálů. Jedná se o koherentní 

analogovou vizi plnou nostalgické atmosféry. 

Piotr Kołodyński je jedním z nejvytíženějších a nejvyhledávanějších hudebníků v Polsku. 

Primárně působí jako zpěvák a hráč ve své mateřské kapele Terrific Sunday, ale už nějakou dobu 

rovněž vystupuje s opět koncertující hudební skupinou Muchy. Krom toho působí v několika 

dalších menších formacích. 
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Tomasz Ziętek, foto: Dominika Scheibinger INT 

Poslední doprovodný koncert letošního Kina na hranici je naplánován na sobotu 4. května. 

Zahraje vám Runforrest. Pod tímto uměleckým jménem se skrývá krakovský zpěvák a skladatel 

Grzegorz Wardęga. Jeho písně jsou bohaté na osobní, velice intimní příběhy, s nimiž si získává 

publikum po celém světě. Tvorbě se věnuje od roku 2017. Nedávno se k němu připojil Kopi, 

nadějný mladý producent, jehož hudební styl se vyvinul do podoby eklektického zvuku s prvky, 

alt rocku, současného popu a elektroniky. Runforrest spolupracoval s mnoha umělci a 

formacemi, k nimž patří mimo jiné Bass Astral x Igo, Misia Furtak, Orkiestra Ars Latarns, Pepe 

a Lor. Tři EP tohoto hudebníka vyústily v účast na řadě koncertních akcí a festivalů, jako byly 

třeba Męskie Granie, OFF Festival, Tchnienia v Polsku, Wonderest Festival v Rumunsku či 

koncerty v německém Norimberku a v krakovské Tauron Areně. V květnu se k těmto štacím 

připojí i festival Kino na hranici. 

Všechny tři koncerty proběhnou ve festivalovém klubu na Hradním návrší (Wzgórze Zamkowe). 

Vždy po koncertech se odehraje afterparty s dýdžeji: 

2. května, 00:00-03:00 
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Lidka Zjankovič je dýdžejka pocházející z Chrzanowa, v jejíchž setech uslyšíte směsici 

oldschoolového housu devadesátých a nultých let, ale také nové a silné tóny. 

 

3. května, 00:00-03:00 

Robi Lora je mladý a charismatický houseový dýdžej, který si pohrává s různými subžánry a 

nemá rád monotónnost. Během jeho setů uslyšíte spoustu známých vokálních motivů, ale i 

zajímavých melodických úseků a energických loopů. Svojí hudební hravostí vás naladí na 

příjemnou letní atmosféru. 

 

4. května, 00:00-03:00 

KRTL & DAVE aka BEARD BROTHERS jsou polsko-irské duo přátel z Cieszyna – KRTL a 

Dave. Společným jmenovatelem jejich setů je solidní groove a samplované vokály. Chytře se 

pohybují ve všech podžánrech house music od deepu přes jazzy až po rozličné technické zvuky. 

 

26. ročník filmové přehlídky Kino na hranici se bude konat od 1. do 5. května 2024 v 

polském Těšíně a Českém Těšíně. Festivalové akreditace si stále můžete zakoupit. 

Více se dozvíte na stránkách: https://www.kinonagranicy.pl/cz  

Na Facebooku: https://www.facebook.com/kinonagranicy  

A na Instagramu: https://www.instagram.com/kino_na_granicy/ 
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